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Realizou-se no dia vinte um  de setembro de dois mil e quinze, às vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, sessão ordinária. 
O presidente convidou o secretário para que fizesse a chamada dos vereadores, na 
qual estavam presentes todos os vereadores titulares. Havendo número regimental, 
invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos Três Cantos, o 
presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao Secretário que fizesse a 
leitura de um trecho da Bíblia.  O presidente declarou aberta a sessão. O secretário 
fez a leitura da Ata nº.15/2015, da sessão ordinária, realizada no dia quatorze de 
setembro de dois mil e quinze, que colocada em discussão, após em votação, 
resultou  aprovada por unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. O Poder Executivo encaminhou o 
seguinte projeto de lei: Projeto de Lei nº.00047/2015, autoriza o Município a 
repassar auxílio financeiro ao Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública – 
CONSEPRO, e dá outras providências. Também foi feita a leitura do seguinte  
Decreto oriundo do Poder Legislativo: Decreto Legislativo nº.05/2015, de 10 de 
setembro de 2015, abre crédito suplementar de R$ 1.000,00 no Orçamento de 2015 
da Câmara de Vereadores, e dá outras providências. Por fim foi feita a leitura das 
seguintes Proposições: Proposição nº.09/2015,  de autoria da Ver.ª Hulda Maria 
Lammel Schollkopf, bancada do PDT - Que o Poder Executivo Municipal estude a 
possibilidade no sentido de fazer um acompanhamento exclusivo às pessoas que 
necessitam de atendimento de quimioterapia,  radioterapia e hemodiálise, no 
deslocamento à Passo Fundo e/ou Carazinho, que estes pacientes sejam levados 
apenas no horário marcado para atendimento dos mesmos e  Proposição 
nº.10/2015,  de autoria da Ver.ª Nerli Gorete Duarte Maciel,  bancada do PP – 
Propõe ao Poder Executivo Municipal no sentido de providenciar a instalação de 
postes de iluminação pública na esquina entre as Ruas Arlindo Nienow e Pastor 
Osvaldo Atkinson. Ainda, solicita que sejam verificadas se todas as ruas do 
município possuem postes com iluminação pública. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Nenhum vereador manifestou-se.  Na sequência passou-se para a ORDEM DO DIA: 
Primeiramente foi colocado em discussão após em votação o Regime de Urgência 
do Projeto de Lei nº.047/2015, que  resultou aprovado por unanimidade. 
Seguindo foi colocado em discussão, posteriormente em votação o Projeto de Lei 
nº.00047/2015,  com o  Regime de Urgência, que resultou aprovado por 
unanimidade.  A seguir foi colocada em discussão a   Proposição nº.09/2015. A 
Verª.Nerli manifestou-se favorável a proposição, pois é sabedora do sofrimento 
desses pacientes quando tem que fazer quimioterapia as reações, o mal estar,  na 
oportunidade questionou quanto a ambulância velha,  o que foi feito dela, talvez a 
mesma poderia ser usada para esse fim. O Ver.º Elói solicitou ao presidente para 
que suspendesse a sessão, no sentido de aproveitar na oportunidade a presença da 
Secretaria da Saúde para prestar esclarecimento no referente a necessidade desse 
transporte no sentido de levar todos ou somente alguns pacientes e colocar também 
como esta sendo feito hoje. A Verª.Hulda esclareceu  que está encaminhando uma 
proposição, uma proposta ao Executivo, não cabe a Secretaria da Saúde, que aqui 
se faz presente dar  explicação sobre o assunto, cabendo sim a ela e ao senhor 
Prefeito decidirem juntos e ver da aprovação ou não da mesma. A Verª.Valdelíria 
discordou da  colocação da colega Hulda, dizendo que no momento que ela esta 
aqui, representando a Secretaria da Saúde, concordando com o colega Elói, que 



sugeriu  suspender a sessão, pois a mesma tem todo o direito de colocar sua 
posição referente a proposição. O Ver.Ari falou da importância dessa proposição, 
manifestando totalmente favorável.  Não havendo mais manifestação foi colocada 
em votação que resultou aprovada por unanimidade.  Também foi colocado em 
discussão após em votação  a   Proposição nº.10/2015. A Verª.Hulda falou da sua 
indignação da cobrança de taxa de luz  desde janeiro, nessas ruas que não existe  
nem poste de luz, manifestando favorável. Não havendo mais manifestação foi 
colocada em votação que resultou aprovada por unanimidade.  ASSUNTOS 
GERAIS: O Ver.Leandro primeiramente manifestou-se referente ao  projeto 
recentemente aprovado, todos sabem das dificuldades na falta de efetivo,  esse 
valor servirá para dar as mínimas condições para a Brigada Militar dar continuidade 
ao  trabalho de segurança pública no nosso município, acrescentou ainda que  sua 
propriedade foi visitada por meliantes.   Falou  ainda que o Grupo Folclórico Cultivo 
do Passado  viajou à Colinas, sendo que há duas semanas atrás, aprovamos um 
valor para a categoria inferior, sua posição foi bastante diferente, se absteve da 
votação em função de que com isso abriria precedentes para outras entidades, e 
agora fica bastante chato, chegar a fazer este comentário, pois seu filho seu filho faz 
parte de  categoria oficial realmente o cultivo do passado é uma entidade  diferente, 
e seu filho pediu vinte e cinco reais, para  viagem  e vinte e cinco para a janta, 
acreditando que aquilo que foi aprovado e o  repasse que foi feito  em março deveria 
ter sido aplicado diferentemente pela diretoria,  então se o Leandro barrar agora o 
filho dele, e o mesmo não continuar no grupo, o Leandro vai ser contrário à essa 
entidade, então gostaria que os colegas também ajudassem, desse uma atenção 
especial,  é uma entidade que está desde 1982 no sentido de reforçar essa entidade 
que isso não pode acontecer, minha posição foi uma, acreditando que vocês foram 
diferentes, concordando com os colegas, porque com certeza beneficiou entidades, 
mas nesse sentido agora a Categoria oficial que faz parte do Chucrute que se 
empenha, para viajar tem que tirar do próprio bolso  para o grupo representar o 
município e a entidade fora, então fica aqui sua colocação, acreditando que vocês 
também possam ajudar. A Verª.Valdelíria  parabenizou toda a equipe da 
Assistência Social, prefeitura em geral e também todas as pessoas envolvidas na 
festividade realizada para a terceira idade, foi muito gratificante ver  a satisfação  
das pessoas  que estiveram presentes.  A Verª.Hulda   complementando o 
comentário feito pelo colega Leandro, dizendo que também votou a favor, lembrando 
que também colocou  que com a aprovação desse auxílio, teríamos que abrir leques, 
e vamos abrir leques, tanto que para o  CONSEPRO, poderia  ter sido dado quando 
teve a Lagoafest, sendo que  fez uma proposição dizendo  para que o CONSEPRO 
deveria fazer  parte  das entidades e isso não foi feito, agora votamos, então da 
próxima vez que vierem pedidos teremos que aprovar, se aprovamos para um, 
temos que aprovar para todos.  A Verª.Arilúcia falou da importância dessa ajuda de 
mil e quatrocentos reais para a segurança do nosso município, tanto no interior 
como para a cidade,sabemos que a segurança é um dever do estado, mas nas 
condições que a mesma se encontra,  nada mais justo a prefeitura das a sua 
contrapartida.  A Verª.Nerli abordou quanto  questão de segurança pública, dos 
roubos que estão acontecendo no nosso município, que o colega Leandro colocou,  
e então questionou se as câmaras de segurança estão funcionando? Comentou 
ainda que Secretaria de Obras esta gastando bastante em pedrisco, colocando 
pedrisco nas estradas sem fazer as estradas,   com a chuva vai tudo para a sarjeta, 
isso é um desperdício  de dinheiro público, é um bom  dinheiro  que está sendo 



jogado fora, e não é pouca coisa.  O Ver.Elói discordou com as colocações da 
colega Nerli,  pois  ontem mesmo passou neste trajeto sendo que  encontra-se em 
condições muito boa, tem bastante pedrisco  na estrada, tendo apenas que  puxar 
os pedriscos para o meio  da estrada com a patrola.  O Ver.Ari parabenizou o CPM 
da Escola Estadual Joaquim José da silva Xavier e  o grupo de cavalarianos pela 
organização e  belíssima janta  realizada na última sexta-feira.   Nada mais havendo 
para tratar, agradeceu a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três 
Cantos, o presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os 
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 05 de outubro de 
2015, neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 21 de setembro de 2015. 
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